A

YTBEPXIAIO

AJIbHBIH | HPEKTOP
( HIIT cQIEMEP»
\\ = | B.M. Oxnanuukos

~ N

B
« {/ » [ [)f 2013 r.

HPECC 'MAPABJIMYECKHWIN PYYHOII

«IJIEMEP-PR-12005»

®OPMA 3AKA3A

BBoaures B neiicTBue ¢ « ;_?f; /}ﬁ 2013 .

COI'TACOBAHO COTI'JTACOBAHO
Jmupekrop o Mai(:ny/ ['naBHeIi KOHCTPYKTOP MO HaIpaBJICHUIO
e 1 «Jlar JIaBJICHUS U BJIQXKHOCTH »
-~ P.O. Banyes F
y P f A.B. Kprokos
« » 2013 . «'O(; y 0P 2013 1.
/7
Texuuueckmit qupexrop Jupex OH3BOJICTBA
j JI.B. lertsipes f/g /éZ% P.A. Bonrenkos
14 v "
« V9 5 071 2013 r. « K/é » % 20131,

Havaneruk OC u TJ]
)f/—,\
YW ez 7~  J1U. Tonbuma
«AI» ©F 2013 r.




DJIEMEP-PR-1200»
DOOPMA 3AKA3A

Yacrs 1 — «QJIEMEP-PR-1200»

PR1200
1

1. Twun npubopa

Yacrtp 2 — JIOHOJ'IHI/ITCJIBHBIC MOHTAXKHbIC 3JICMCHTbI

PR1200 nocraBnsieTcst B 6a30Boi KoMIuiekTaiuu (tadsmma A.1).
[Tpu 3aka3e JOMOTHUTETHHBIX MOHTAXKHBIX JJIEMEHTOB (ITEPEXOJIHBIC MITYIEPHI, TPOKIIAJIKH, ITUIAHTH )
WCTIONB3YHTE KOBI JUTSI 3aKa3a B TAOJIMIIAX IPHIIOKEHUS A.

IIPUMEP 34KA3A

1) PR1200

2) BI'-B-M20x1,5-H-G1/2

3) IIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M (KOJHU4€eCTBO 110 3aKa3y)
4) B-1-M20x1,5  (KOJHYECTBO IO 3aKa3y)

5) T'lI-4-M20x1,5  (KOJIMYECTBO IO 3aKa3y)

6) I'd-4-K1/4  (KoIu4ecTBO IO 3aKa3y)



Pucynok A.1 Cxema npuco

MNPUJIOKEHUE A

- Iﬁ i """"l ﬁ H |

)

B )

Tadauna A.1 Onucanune no3unMii s cXeMbl COeJHHEHUH Mpecca rUPaBINYECKOT0 PYYHOT0

«IJIEMEP-PR-1200»

elUHEeHUH MJIs1 pecca ruapasandeckoro pyunoro «3JJEMEP-PR-1200»

Y

TTo3unus CocraB 06a30B0i
Ha pHUC. HaumenoBanue Kon npu 3akaze KOMILJIEKTallUH,
A.l KOJI-BO
1 [IpeoOpazoBaTenb TaBICHUS dTATOHHBIN o o
[113-010 (1) c mapyxHoii pe3nbdoit M20x1,5
2 Vmnoraurensnoe konsito 009-012-19 Koasuo 009-012-19 T'OCT 9833-73 5 mr.
3 Brictporaiika ans WITYLEPHOTO NOAKIIIOYE- BI-B-M20x1,5-H-G1/2 1 e
HUS JaT4ika ¢ HapyKHO# pe3pOoit M20x1,5
4 YmnorautenbsHoe Kombiio 011-015-25 — 2 mr.
5 Baytpennss pespba G1/2" — —
IepexomHoi mTymep III-B-M20x1,5-H-G1/2-PR 1 .
6 Hab6op mrymepos Tabmuma A.3 —
3armymka 3-H-G1/2 2 mr.
PesnHOMeTaIMUeckas maiiba IIP-14-PM 6 mr.
7
[Ipoknaaka Tabmuma A.9 —
8 [loBepsiembIll TaTYNK NaBIICHUS, MATUCTPAITD — —
9 IlepexogHo¥ mTynep MI-H-M16x2-H-G1/2-PR 1 .
10 YunoraurensHoe Koibiio 005-008-19 Koabuo 005-008-19 'OCT 9833-73 2 mr.
11 CoenuHHUTENBHBIN IUIAHT, 1 M H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M 1 mT.
12 [lepexomHoii mITyHIEp WM HAOOp MITYIIEPOB Tabmuma A.6 —
13 [loBepsiembIi TaTYUK JaBIIEHHS, MATHCTPAIb o o
C Hapy)XHO# pe3pboit M20x1,5
14 CoenuMHUTENBHBIN IIUIAHT, 1 M HIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M —
15 Brok st IITYLEPHOTO MOAKTIOCHHS 1-ro B-1-M20x1,5 o
JlaTyKa ¢ HapyXHOH pe3pboit M20x1,5
16 I'pebenka mis WITYLEPHOT O NOAKIIOYEHHS I'LI-4-M20x1,5 o
4-X TaTYNKOB C HapyKHOU pe3pboit M20x1,5
17 I'pebenka s praHIIeBOro MOAKIIOUCHUS 4- r®-4-K1/4 o

X TATYUKOB C BHYTpeHHel pe3pboit K1/4”




Tabmuna A.2 I'pedenkn, 0J10K, ObICTPOraiiKa M 3arJyliKH

Konx mipu 3akase

Onucanue

T'II-4-M20x1,5

I'pebenka st MITYLEPHOTO MOA-
KIIFOUEHUS 4-X TATYMKOB C
HapyXHOM pe3pboit M20x1,5

['pebenka s ganueBoro moj-

Ir'e-4-K1/4 KJIIOYEHMSI 4-X JaTYUKOB C BHYT-
peHHeil pe3booit K1/4”
bJy1ok 114 mTynepHoro noaKiIko-
b-1-M20x1,5 yeHus |1-ro gaTdmka ¢ HapyKHOU
pe3rboit M20x1,5
3-H-M20x1,5 3armymika ans rpedenku '
)
-
3-H-G1/2 3ariynika ajs npecca
«QJIEMEP-PR-1200»
3-B-K1/4 3armymika ass rpedenku 'O %

BI'-B-M20x1,5-H-G1/2

bricTporaiika jisi ITYHEPHOTO
MOJIKJIFOYEHUS 1aTYMKa C HApYXK-
HOH pe3nboit M20x1,5 k maru-

CTpaJId ¢ BHYTPEHHEH pe3b00id
G1/2"

Tab6umnua A.3 Ilepexoanblie MITYHEPbl, COBMECTHMBbIE € NPECCOM T'HIPABIHYECKUM

«IJIEMEP-PR-1200»

Kox npu 3aka3se Pe3nboBOE coennuenue OcKu3
MII-B-G1/4-H-G1/2-PR BHyTpeHHsss G1/4" HapyxHas G1/2"
IMII-B-M10x1-H-G1/2-PR | Bayrpennsiss  M10x1 HapyxHas G1/2"
III-B-M12x1,5-H-G1/2-PR | BHyTpennss M12x1,5 HapyxkHas G1/2"
MMI-B-M20x1,5-H-G1/2-PR | Buytpennsis  M20x1,5 HapyxHas G1/2"
IIII-B-M24x1,5-H-G1/2-PR | BHyTpennsss M24x1,5 HapyxHas G1/2"
II-B-M39x1,5-H-G1/2-PR | Buytpennsis  M39x1,5 HapyxHas G1/2"
MMII-H-M16x2-H-G1/2-PR HapyxkHas MI16x2 HapyxHas G1/2"

4




Taoauua A.4 CoeauHUTEIbHBbIC HUIAHTH

Kon npu 3akaze Pe3nboBOE coennHeHne Jnuna, m
I1JI-B-M16x2-B-G1/4-1M HakuaHag ravika - M16x2 HakuaHag raika - G1/4" 1
IJI-B-M16x2-B-M16x2-1M HaKuaHag ravika - M16x2 HaKHUaHadg raiika - M16x2 1
H1JI-B-M16x2-B-M16x2-2M HaKuaHag raika - M16x2 HaKUIHadg raika - M16x2 2
HIJI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M HaKuIHad ravka - M16x2 HakuHas raiika — M20x1,5 1
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-2M HaKUaHadg raika - M16x2 HakuHas raiika — M20x1,5 2
H1JI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-1M HakuHas ravika — M20x1,5 HakuHas raiika — M20x1,5 1
H1JI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-2M HakuHas ravika — M20x1,5 HakuHas raiika — M20x1,5 2

Tabauna A.5 [lepexoanbie WTYHEPbI AJs MOAKIIOYEHUS COeTHHUTEIbHOTO IIJIAHTA C
HAKUJIHOM raiikoi M16x2
Kox npu 3aka3se Pe3nboBoE coenunenme OcKu3

III-H-M16x2-H-G1/8 HapyxkHas MI16x2 | napyxnas G1/8"
MII-H-M16x2-H-G1/4 HapyxkHas MI16x2 | napyxuas G1/4"
IMII-H-M16x2-H-G3/8 HapykHas M16x2 | napyxnas G3/8"
IMI-H-M16x2-H-G1/2-PR HapykHas M16x2 | napyxnas G1/2"
III-H-M16x2-H-K1/8 HapyxHas MI16x2 | wmapyxnas K1/8" (1/8"NPT)
ITII-H-M16x2-H-K1/4 HapykHas M16x2 | napyxnas K1/4" (1/4"NPT)
ITI-H-M16x2-H-M20x1,5 HapykHas MI16x2 | napyxnHas M20x1,5
gl;;—;;i\gpllgﬁ?-H-MMxl,S-HKﬂ HapyxkHas MI16x2 | mapyxnas M20x1,5




Taoauna A.6 Ilepexoansble WITYyUEPbl, COBMECTHMBbIE ¢ COEAMHUTEIbHBIM HLIAHTOM
11JI-B-M16x2-B-M20x1,5

Koa npu 3aka3e Pe3nboBoe coenuenme Ocku3
MII-H-M20x1,5-B-G1/8 HapykHas M20x1,5 | Buyrpennsin G1/8"
MII-H-M20x1,5-B-G1/4 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsst G1/4"
III-H-M20x1,5-B-G3/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsst G3/8"
MI-H-M20x1,5-B-G1/2 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsst G1/2"
MI-H-M20x1,5-B-G1 HapykHas M20x1,5 | BHyrpennss G1"
MHI-H-M20x1,5-B-M10x1 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennss MI10x1
MHI-H-M20x1,5-B-M12x1 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss MI12x1
III-H-M20x1,5-B-M12x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss MI12x1,5
IIII-H-M20x1,5-B-M14x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss MI14x1,5
III-H-M20x1,5-B-M16x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss MI16x1,5
III-H-M20x1,5-B-M24x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss M24x1,5
IIII-H-M20x1,5-B-M39x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | Bayrpennsss M39x1,5
III-H-M20x1,5-B-K1/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/8" (1/8"NPT)
III-H-M20x1,5-B-K1/4 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/4" (1/4"NPT)
ITII-H-M20x1,5-B-K3/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K3/8" (3/8"NPT) =
ITII-H-M20x1,5-B-K1/2 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/2" (1/2"NPT)
IMII-H-M20x1,5-H-G1/8 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/8"
IMII-H-M20x1,5-H-G1/4 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/4"
MMII-H-M20x1,5-H-G1/2 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/2"
ITI-H-M20x1,5-H-M10x1 HapyxHas M?20x1,5 HapyxHas M10x1
IIII-H-M20x1,5-H-M12x1,5 HapyxHas M20x1,5 HapyxkHas MI12x1,5
IIII-H-M20x1,5-H-M20x1,5 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas M20x1,5
MI-H-M20x1,5-H-K1/8 HapyxHas M20x1,5 HapyxkHas K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/4 HapyxHas M?20x1,5 HapyxkHas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/2 HapyxHas M20x1,5 Hapyxnas K1/2" (1/2"NPT)
MI-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxHas M16x2 HapyxHas M20x1,5 % %




Tabumna A.7 Ilepexoanblie ITyHepbl, COBMECTHMBbIE € COCIMHUTEIbHBIM HIJIAHTOM
H1JI-B-M16x2-B-G1/4

Kon npu 3aka3se Pe3nb0BOC coetHEHME Dcku3
MII-H-G1/4-B-G1/8 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHusss  G1/8"
MII-H-G1/4-B-G1/4 HapyxkHas G1/4" BHyTpenuss  G1/4"
III-H-G1/4-B-G3/8 HapyxkHas G1/4" BHyTpenuss  G3/8"
MII-H-G1/4-B-G1/2 HapyxkHas G1/4" BHyTpenuss  G1/2"
MI-H-G1/4-B-M10x1 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHs st M10x1
TII-H-G1/4-B-M12x1,5 napyxmas GL4" | seyrpemmsn  M12x1,5 %%L
MII-H-G1/4-B-M14x1,5 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHsIsT M14x1,5
III-H-G1/4-B-M16x1,5 Hapyxknas G1/4" BHyTpeHHSIsT M16x1,5
MII-H-G1/4-B-M20x1,5 Hapyxknas G1/4" BHyTpeHHsIsT M20x1,5
III-H-G1/4-B-M24x1,5 Hapyxknas G1/4" BHYTpeHHssT M?24x1,5
IIII-H-G1/4-B-M39x1,5 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHss1 M39x1,5
III-H-G1/4-B-K1/8 HapyxkHas G1/4" Buyrpennsist  K1/8" (1/8"NPT)
III-H-G1/4-B-K1/4 HapyxkHas G1/4" Buytpennsist  K1/4" (1/4"NPT)
ITII-H-G1/4-B-K3/8 HapyxkHas G1/4" Buyrpennsst  K3/8" (3/8"NPT) -
III-H-G1/4-B-K1/2 HapyxkHas G1/4" Buyrpennsst  K1/2" (1/2"NPT)
III-H-G1/4-H-G1/8 HapyxkHas G1/4" Hapyxnas G1/8"
MI-H-G1/4-H-G1/4 HapyxkHas G1/4" HapyxHas G1/4"
MI-H-G1/4-H-G1/2 HapyxkHas G1/4" HapyxHas G1/2"
MII-H-G1/4-H-M10x1 HapyxkHas G1/4" HapyxkHas MI10x1
MI-H-G1/4-H-M12x1,5 HapykHas G1/4" HapykHas MI12x1,5
MI-H-G1/4-H-M20x1,5 HapyxkHas G1/4" HapykHas M20x1,5
IMI-H-G1/4-H-K1/8 HapykHas G1/4" HapyxHas K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-G1/4-H-K1/4 HapyxHas G1/4" HapyxkHas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-G1/4-H-K1/2 HapyxHas G1/4" HapyxkHas K1/2" (1/2"NPT)
MiI-H-M16x2-H-G1/4 HapyxkHas MI16x2 HapyxHas G1/4"




Tabumna A.8 /lonoJiHUTe/IbHBIE NIEPEX0/IHbIE IITYLEPbl

Kon npu 3aka3se

Pe3nOoBOE coequnenue

Dcku3

MI-B-G1/4-H-G3/8 BHyTpeHnsis G1/4" HapyxHas G3/8"
M1-B-M20x1,5-H-G3/8 BHYTpeHHsis1 M20x1,5 HapyxHas G3/8"
M1I-B-M20x1,5-H-G1/2 BHYTpeHHsis1 M20x1,5 HapyxHas G1/2"
MI-B-M20x1,5-H-R1/4 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxkHas R1/4"
MI-B-M20x1,5-H-M10x1 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxHass M10x1
MI-B-M20x1,5-H-M12x1 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxkHas MI12x1
IIII-B-M20x1,5-H-M12x1,5 | BHyTpennss M20x1,5 HapyxHas MI12x1,5
IHI-B-M20x1,5-H-M14x1,5 | BHyrpennsss M20x1,5 HapyxHas M14x1,5
ITII-B-M20x1,5-H-K1/4 BHyTpeHHss1 M20x1,5 Hapy>KHas Kl

’ ’ (1/4"NPT) E%
ITIII-B-M20x1,5-H-K1/2 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyKHas K172"

’ ’ (1/2"NPT)
ITIII-B-M20x1,5-B-K1/4 BHyTpeHHss1T M20x1,5 | BHyTpeHHss Kl

’ ’ (1/4"NPT)
II-B-M20x1,5-B-K1/2 BHyTpeHHsAss M20x1,5 | BHyTpeHH:S K1/2"

’ ’ (1/2"NPT)
II-B-M20x1,5-B-M14x1,5 | Buyrpennsass M20x1,5 | Buyrpennss M14x1,5
MI-H-G1/2-H-G1/2 HapyxkHas G1/2" HapyxHas G1/2" % mll %




Tabauna A.9 llpoknaaku

st pe3p00BBIX

Huamer Huamer COE/MHCHIH
Konmpu | ° HHP;”I BH eHHII/)Iﬁ Tomuuga, Marepuain Tpu ynnotse- | 11P4 YWWIOT-
3aKase PYyx BHYTP i MM p pu yII HEHHUU CHa-
MM MM HUH BHYTPH 1 Coelu-
COEIUHEHUS pyx
HEHUSA
np-75-PM 7.5 3,6 Q| PesMHOMeTAIIHMCCKAT |y qn N1 i
mraioa
IP-10-PM 10 6.7 1 PGSFHOMeTaHHHHeCKaﬂ G1/4", M12, i
mramoa M14
[IP-14-PM 14 8,7 1 P€3\I’/IHOM€TaJ'IJ'II/I‘{eCKa$I G3/8", M16, i
mraioa M20
T1® 18 8,5 2 droportact ®-4VYB15 M20, G1/2" -
TIM 18 8,5 1 mens M1 M20, G1/2" -
np-18-PM| 18 85 15 | PesuHomerammcckas G1/2" G1/8"
mraioa
[IP-21-PM 21 14 2 Pesi/IHOMeTananeCKaﬂ i G1/a"
mraioa
Koabmo
005-008-19
FOCT 8 4.7 1,9 PesnHoOBOE KOIBIIO Ml16 -
9833-73
Koabmo
009-012-19
FOCT 12 8,7 1,9 PesnHoBOE KOIBIIO M20 -
9833-73




